Calculer une longueur

Calculer dans chaque cas la longueur demandée : 

(DE) est parallèle à (BC).
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Calculer AC sachant que : 

AB = 6

AD = 5

AE = 15

Calculer DE sachant que : 

AB = 12

AD = 4

BC = 15

Calculer AE sachant que : 

AC = 18

DE = 5

BC = 7,5

Calculer BD sachant que : 

BC = 6

DE = 5

AB = 12
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Dans les triangles ADE et ABC on a

E((AC)

D((AB)

(DE) // (BC)

Alors d’après la propriété de Thalés on a





Calculer AC sachant que : 

AB = 6

AD = 5

AE = 15






Calculer DE sachant que : 

AB = 12

AD = 4

BC = 15






Calculer AE sachant que : 

AC = 18

DE = 5

BC = 7,5




Calculer BD sachant que : 

BC = 6

DE = 5

AB = 12
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